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UVOD 
 
 
Pod determinantama policijskog morala treba podrazumevati 
raznorodne pojave ljudskog sveta koje su predstavljale bitne 
činioce nastanka ovog specifičnog normativnog korpusa. 
Metodološko-teorijski pojam "determinanta" obuhvata činioce, 
manje ili više direktno, doprinose formiranju,stanjima i menama 
bilo koje pojave. Prema stepenu direknosti delovanja jednih 
kretanja na druga (u tom smislu da jedne izazivaju druge) i prema 
stepenu nužnosti dešavanja izazvanih kretanja, determinističke 
činioce je moguće posmatrati u tri statusa: 
-Kao kretanja koja omogućuju 
-Kao kretanja koja uslovljavaju 
-Kao kretanja koja uzrokuju određene pojave, odnosno kretanja. 
Uzročni činilac predstavlja objektivnu determinantu čije je dejstvo  
najvišeg stepena direktnosti i čije su implikacije, sa stanovništva 
subjektivnog očekivanja, najizvesnije. Njegovo dejstvo nužno 
izaziva određena dešavanja. Činilac koji stvara samo određenu 
mogućnost, predstavlja determinantu čije je dejstvo najnižeg 
stepena direktnosti i čije su implikacije samo eventualno nužne. 
Stepen nužnosti nekog dešavanja može biti shvaćen kao stepen 
njegove objektivne neizbežnosti, ili u perspektivi subjektivne 
percepcije, tj. saznanja, kao stepen njegove izvesnosti. Kada je za 
dešavanje objektivnih procesa bitan subjektivni činilac (tj. ideja, 
htenje,težnja,aktivnost), tada se kao poseban vid determinizma 
javljaju-subjektivni razlozi.  
Moguće je na jedan vrlo opšti način razlikovati subjektivne od 
objektivnih determinanata policijskog morala. Prvopomenute su 
individualne odnosno lične, a drugopomenute su društvene 
determinante. U mnoštvu društvenih determinanata, koje su raznih 
vrsta, obličja i načina dejstva, kao one koje je moguće izdvojiti u 
posebne vrste su: 
-ekonomske, političke, društveno-idejne, profesionalno-
institucionalne, međunarodne, itd. 
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DRUŠTVENE DETERMINANTE 
 
 
 
Za moral policije, kao i za druge slične fenomene, može se reći da 
na svojevrsan način posredno održava ukupnu društvenu stvarnost. 
Odnosno, da kao specifičan, u osnovi duhovni entitet, predstavnja 
jedan od njenih vrlo indikativnih svesnih izraza. 
Društvene determinante morala policije prepoznajemo u 
nepreglednom mnoštvu društvenih činjenica. Moguće je 
razlikovati društvene činjenice koje imaju pretežno materijalni, od 
onih koje imaju pretežno duhovni realitet. Materijalne društvene 
determinante javljaju se kao razne ekonomske, političke, kulturno-
infrastrukturne, institucionalno-obrazovne, profesionalne, 
bezbednosne, međunarodne, tehničke, organizacione, praktično-
delatne i slične činjenice, dok se društveno-duhovne javljaju kroz 
razna obličja, sadržaje i statuse individualne i društvene svesti. 
Najvažniji oblici društvene svesti čije se različite odlike javljaju 
kao činioci koji determinišu policijski moral su: pravo, tradicija, 
religija, običaji... 
Medijume formalizacije njihovih sadržaja, osim onih koji ove 
primarno posreduju, predstavljaju i razni posebni izrazi javnog 
mnjenja, obrazovanja i vaspitanja, masovnog informisanja, 
duhovne društvene kulture uopšte.  
Društvene determinante morala policije mogu biti obuhvaćene na 
najopštiji način – kategorijom osnovnog ustrojstva društva i 
kategorijom društvenog stanja. Ukoliko posmatramo i sadržinsku 
stranu ovih determinanata, onda se broj njihovih posebnih izraza 
značajno uvećava. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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